

Lapunk mai száma 10 fillér.

DEBRECEN, 1917.

XXI. ÉVF. 153. SZÁM

VASÁRNAP, JUNIUS 17.

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidékre:
Egy hóra 1 korona 30 fillér, negyedévre 5 korona,
félévre 10 korona, egész évre 20 korona.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Feladvó szerkesztő és leltulajdonos:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 2. sz. 1-6. emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Az entente folyton változó hadicéljai.

Német repülőgép által elsüllyesztett angol hajó. Csend az Isonzónál.

Minden hónapban változnak az entente hadicéljai, azonban meg kell adni, hogy egyre mérsékeltébbek azok, azonban még mindig olyan sokat követel, hogy a központi hatalmak szóba sem állhatnak vele. Ha azonban a régebben hangzott hadicélokot összehasonlítjuk a mostaniakkal, meg kell állapítanunk, hogy a központi hatalmak csakugyan a legtekintélyesebb biztonsággal harcolnak a győzelmes békeért.

Az entente európai sajtója nagyon elcsöndesedett utóbb és ezen elszontyolódás oka a harcéri helyzet. Már a lényegesen mérsékelt békefeltételekről is hallgatnak. Most az amerikai humbugsajtó vette át a szót és diktál — természetesen légből kapott békefeltételeket a központi hatalmaknak, diplomáciai körökből vett értesülések szerint. Legújabbán a hangadó Hearst-sajtó beszél a békefeltételekről és csakugyan el lehet neki hinni, hogy diplomáciai körök inspirálták. Természetesen az entente diplomáciai köröi!

Az entente tapogatózása ez a békefeltételek után. Ennek a tapogatózásnak vannak már komoly pontjai is, melyek a béketárgyalásokon is megállanak, így például Lengyelország állami önállóságának kérdése, a Dardanellák utjának nemzetközivé tétele. Már azt is pedzi, hogy Németország visszakapja gyarmatainak egyik részét, sőt kegyesen nekünk is visszaengedi (!) Bosznia-Hercegovina egyik részét, bár — úgy tudjuk, se Szerbia, se Montenégro nem tartja megszállva azokat. De értjük a mézesmadzaguzást: még szükség van a poruljárt entente-szövetségesek bolondítására. Még Franciaországot is biztatni kell Elzász-Lotharingiával.

Feltűnő, hogy Olaszországot már kihagyta teljesen a számításból, csak Oroszországot akarja kárpótolni az elvesztett,

Lengyel területekért, természetesen a mi hátrányunkra, mert az entente még mindig a saját, önző céljait követi, mintha a központi hatalmak már nem is fejtenének ki ellenállást, hanem azon a ponton álltanának, hogy az entente jóindulatától függene jóvendőjük.

Nem neveléséges az ellenkezőleg: nagyon elszomorító, mert ezért tart olyan sokáig a háború. Az entente még mindig képes bolondítani — önmagát. A hatalmi téboly nagy betegség, melyből nehéz gyógyítani a beteg. Katasztrófális szerencsétlenségnek kell jönni, hogy megszűnjék ez a borzasztó önámítás. De ez sem fog elmaradni. A német buvárhajó-harc következetesen készíti elő ezt a katasztrófát, mely feltartóztatlanul közeleg. A központi hatalmaknak nincs már szükségük csatateri győzelmekre, csak türelmre és kitartásra. A végzett már utban van, az egész világ sem tartóztathatja fel. A német tengerészeti vezérkar napjelentései a buvárhajóharc eredményeiről a mértőldmutatói a végzet rohanásának. Az entente nem látja, mert úgy van, mint a vonat ablakból kitekintő utas: azt hiszi, hogy ő áll szilárdan, rendületlenül, míg a fák, épületek és falvak szaladnak.

A vezérkar jelentése.

Budapest, június 16. (Keleti harclér.) Az oroszok agyutize Keletgaliciában helyenként erősebb lett. Egyébként nincs jelenteni való.

(Olasz harclér.) Az Isonzónál harcban beállott szünet tovább tart. A Pöcken-szoroson az ellenség tevékenysége igen élénk. A határgerincen, a Sugana völgytől délre tegnap ismét heves harc fejlődött. Az ellenséget visszavertük. A Zebio területen egy ellenséges előretörés megghiusult. Az Adamello-szakaszon az ellenség hatalmába kerített egy állást, amely a gletserek közé volt előretolva.

(Délkeleti harclér.) Változatlan.

Az oroszországi helyzet.

Stockholm, június 16. Mint a svéd— finn határol érkezett hírek mondják, Pétervárról az angol és francia követ eltávozott, Thomes francia municiós miniszter pedig Haparandába utazott.

Ultimátum a béke ügyében.

Rotterdam, június 15. A *Daily Mail* pétervári levelezője e hónap kilencediki keleti táviratával azt jelenti, hogy **Oroszország a béke kérdésében szövetségeseihez ultimátumot intézett.** A hirt eddig más oldalról nem erősítették meg.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, június 16. (Nyugati harclér.) Rupprecht trónörökös hadserege: A flandriai arcvonalon csak a délutáni órákban fokozódott ismét a harci tevékenység. Erős tűz alatt állott Hollebeke vidéke és a Warnetonól nyugatra levő terület, ahol az angolok egy támadását útegeink összpontosított hatása lekötötte. Az Artois arcvonal több helyén heves harcokra került a sor. Az angolok a június 14-én este indított támadásaik megghiusulta után tegnap reggel Loostól keletre újból támadtak. Anhalti és altenburgi zászlóaljok a támadást elhárították és az ellenséget ott, ahol benyomult, közelharcban visszavetették. Bullecourtól északnyugatra is erőteljes ellentámadással ismét kiszorítottuk az angolokat, akik korán reggel egészen második árkainkig företk előre. Ma reggel itt és Monchyól keletre újabb ütközetek fejlődtek. A német trónörökös hadserege: Az Aisne mentén és a Champagne nyugati részén a tüzérség tevékenysége este tetemesen fokozódott és sok helyütt éjjel is élénk maradt. Albrecht württembergi herceg hadserege: Felderítő előretörések a lotharingiai sikon számos foglyot eredményeztek.

(Keleti harclér.) A helyzet nem változott.

(Macedon arcvonal.) A harci tevékenység mérsékelt maradt.

Mindenféle ruhaneműt fest, tisztít Wacha Róbert Debrecen Simonffy-u. 55 Széchenyi-u. 6

Görögország és az entente.

Gené, június 16. Athénből jelentik, a kormány javaslatot fog tenni, hogy az összes politikai-bűnösök amnestiát kapjanak.

Korinthe, június 16. Jónnád, az entente görögországi főmegbízottja a központi hatalmak összes alattvalóit kiutaskozta Görögországból.

Rotterdam, június 16. Athénből jelentik a Morning Post: Konstantin király 48 óráig kért ügyei rendezésére, amit megadtak neki. Az entente a lemondott királynak évi 20,000 fon sterling fizetést biztosított.

Gené, június 16. Zaimisz miniszterelnök kijelentette, hogy a király csak átmenetileg mondott le a trónról, mikor elhagyta az országot, de a nép háború után visszahívja.

Amerikában közeli békét remélnék.

Ber, június 15. Tekintélyes amerikai polgárok egy itteni előkelő pénzintézet fejeinek elmondották, hogy az amerikai pénzügyi körökben nem hiszik, hogy az Unio aktív részt vegyen a háborúban, mert már szeptemberre meglesz a béke. Az amerikaiak ugyanis nem bíznak az entente döntő győzelmében, ellenben sokat várnak a nyugati hatalmak háborús céljainak revíziójától és különösen attól, hogy már Anglia is hajlandó csökkenteni követeléseit. A háborús izgatóság nem tudja ellensúlyozni Amerika növekedő békevágyát és az Unio lesz az első, amely adandó alkalommal állást foglal a tisztességes béke mellett.

Ujabb hajóelsüllesztések.

Berlin, június 16. A Wolf-ügynökség jelentik: A német admirális közli, hogy a német buvárhajók az északi tengeren újabb 19,500 brutto tonna hajótért süllesztettek el.

Békemozgalom Csikágóban.

Hága, június 15. A Times-nek jelenti Washingtonból, hogy a békemozgalom óriás arányokat ölt Csikágóban. Egy népszónok egy minap tartott monstre gyűlésen ezt kérdezte a tömegtől:

A gyűlésen és a gyűlés után nagy zavargások voltak és számos letartóztatás történt. Clevelandban is olyan nagy tüntetések voltak a háború ellen, hogy a rendőrség kardját használta és ötven embert megsebesített. A tömeg viszont megostromolta a rendőrség épületét és valamennyi ablakát beverte.

Viviani beszámolója.**Bostrány a francia kamarában.**

Gené, június 16. Ribot miniszterelnök a francia kamarában bejelentette, hogy Viviani be fog számolni amerikai útja eredményéről.

— Éljen az Unio! Lé Vivianival! — kiáltották Accombray, mire egymásnak mentek a pártok és percekig verekedtek. Többen rárohantak Accombrayra és kiszorították a folyosóra.

APOLLO Ma, Vasárnap Előadások kezdete: 8 órákor, 5 órákor, 7 órákor, 9 órákor.	Hans Weisse főszereplésével Az élet királya kalandor dráma 4 felvonásban. Kitűnő kísértő műsor!
	URANIA Ma, Vasárnap Előadások kezdete: 8 órákor, 5 órákor, 7 órákor, 9 órákor.

Hivatalos jelentés anémotekkel való tárgyalásról

Berlin, június 15. A Vorwärts-nek jelentik Stockholmból: A holland-skandináv bizottságnak a német szociálista többség delegátusával való tárgyalásról a következő kompromisszumot adták ki:

A német szociáldemokrácia és a szakszervezetek delegátusai június 11-én, 12-én és 13-án tárgyalt a holland-skandináv bizottsággal azokról a kérdésekről, amelyeket az egyes országok szociálistáihoz már korábban intéztek. Különösen behatóan megvitaták az elzász-lotharingiai és belga kérdést. Az előterjesztett kérdésekre a németek memorandummal feleltek, amelyet legközelebb nyilvánosságra hoznak. Szóba kerültek a koppenhágai nemzetközi szociálista kongresszus határozatai értelmében választott bíróság és a fegyveres készenlét korlátozása, a tengeri zsákmányolás és a titkos diplomácia kérdései is. A tárgyalások alapot igyekeztek teremteni a gyors és tartós béke létrehozatalára.

Hogy mikor ül össze az általános szociálista konferencia, azt még nem állapították meg.

A bolgár király Vilmos császárnál.

Berlin, június 16. A bolgár király e hó 14-én Boris trónörökös és Cyrill herceg, valamint Radeszlavov miniszterelnök kíséretében Vilmos császár látogatására a nagyfőhadiszállásra ment. A két uralkodó szoros személyes barátsága e látogatásnak különösen szíves jeleget adott. Többrendbeli tanácskozás, amelyekhez Berlinből Bethmann-Hollweg birodalmi kancellár és Zimmermann külügyi államtitkár jelentek meg, újból a két kormány teljes összhangját eredményezte valamennyi függő kérdésben. A bolgár király este a hercegekkel, a miniszterelnökkel és kíséretével elutazott a nagyfőhadiszállásról.

Harc a tengeren.

Berlin, június 16. Buvárhajóink az északi tengeren újabb 20,000 tonna hajótér fogatot süllesztettek el, köztük egy felgyverzett ércszállító gőzöst.

Berlin, június 16. (Hivatalos jelentés.) Egyik tengerészeti repülőgépink június 14-én délután a Themse-torkolata előtt egy nagyobb gőzöst megtámadott és elsüllesztett.

Az L. 43. tengerészeti léghajóról június 14-ike óta hír nem érkezett. Angol jelentések szerint a léghajót az Északi-tengeren angol repülőgépek lelőtték. A tengerészeti vezérkar főnöke.

Berlin, június 16. (Hivatalos jelentés.) Egyik buvárhajóink a Földközi-tengeren elsüllesztett egy ezer tonnás angol torpedórombolót, amely az első osztályhoz tartozott.

Berlin, június 16. (Hivatalos jelentés.) Az északi harctér zárlati területem újában 21,300 tonna, a Földközi tengeren összesen 32,316 tonna hajótér fogatot süllesztettünk el.

London, június 16. Hivatalosan jelentik: Az Avanges segédcirkálót június 4-ikén az Északi-tengeren megtorpedozták és elsüllesztették.

Páris, június 16. A Havas-ügynökség jelentik: Az Anam nevű 6075-tonnás

hajót, amely kísértő menetben fedezetlenül haladt ki az Jóni tengeren megtorpedozták és elsüllesztették.

Az orosz külön béke.

Bécs, június 16. Mint a Fremdenblatt írja a Nordeutsche Allgemeine Zeitung cikkére, a kormány minden kétséget eloszlatott azon elhatározást illetően, hogy annexio és hadikárpótlás nélkül békét kössön. A cikk megállapítja, hogy a Monarchia és Németország rövidesen az új rendszer létesítése után hajlandónak nyilatkozott megegyezni keleti szomszédjával.

Az amerikai békekacsa.

Zürich, június 16. Az amerikai Hearst-lapok állítólag diplomáciai forrásból írják, hogy az entente békefeltételei a következők:

1. Lengyel független állam lesz.
2. Semlegesek, illetőleg nemzetközi lesznek a Dardanellák.
3. Törökország európai uralma megszűnik.
4. Elzász-Lotharingiát visszakapja Franciaország.
5. Belgium és Szerbia visszaállítanak.

6. Oroszország kárpótlást kap az elvesztett területekért. Németország visszakapja gyarmatait, a monarchia pedig Bosznia-Hercegovina egy részét.

Az amerikai diplomaták szerint Németországot arra a hatalomra és nagyságra fogják korlátozni, mint 1870. előtt volt.

Poincaré szélütés érte?

Páris, június 16. Hír szerint Poincaré elnököt szélütés érte.

Támadás a Reichsrathban.

Bécs, június 16. Jerzabok keresztényszociálista ma a Reichsrath ülésén hevesen kifakadt a magyarok és a zsidók ellen. Kifejtette, hogy míg Ausztriában inség van, addig a magyarok bőségben élnek és feleslegeikből alig adnak valamit az osztrákoknak. Fájdalommal mutat rá a magyarok túltengésére a harctéri jelentésekben. A magyar csapatok teljesítményeiről magasztalóan emlékeznek meg a vezérkari jelentések, míg az osztrákokról csak melleleg szólnak.

Köztársasági mozgalom Oroszországban.

Pétervár, június 16. Tombov kormányzóságában kikiáltották a köztársaságot. Előnké egy Rumino nevű polgárt tettek meg, akit azonban mindjárt letartóztattak.

A robbanás áldozatai.

London, június 16. Hivatalosan jelentik: Az athóni robbanásnál 41 ember halálosan, 130 ember súlyosan sérült.

URANIA Ma, Vasárnap Előadások kezdete: 8 órákor, 5 órákor, 7 órákor, 9 órákor.	Nagy zenekar kísérettel Nordisk film. A néptribun dráma 3 felvonásban. A kikapós férjek kacagató vígjáték 3 felvonásban.
	APOLLO Ma, Vasárnap Előadások kezdete: 8 órákor, 5 órákor, 7 órákor, 9 órákor.

Megszökött Szibériából.

Elcsett az Isonzónál.

NagySzalontáról jelentik: Az egész város mélyszégyen megfagyott és a hősöknek kijáró részvétel fogadott egy táviratot tegnap, amely a 32-ik honvédszázad parancsnokságához érkezett:

— Gróf Dezső százados, századparancsnok az olasz fronton százada élén olasz golyótól találva, hősi halált halt.

Gróf Dezső egyike volt a világháború legendás magyar hőseinek, akik a félvilágon keresztül kalandozva, életük állandó veszedelmezésével hazaszöktek az ellenséges fogságból, hogy újra fegyvert fogjanak.

Az 1914. évi szeptember hónapjában ezredje egy részével fogságba került Ravauskánál. Két teljes évig a Krasnojarski fogolytáborban és más fogolytelepeken tartották őt az oroszok, megjárta Kiewet, Moszkvát, Szentpétervárt. Krasnojarsk-ból szökött meg hihetetlen vakmerőséggel és nem a kínai, vagy perzsa-tibeti határ felé, hanem Svédország felé igyekezett az ellenséges Szibérián és Oroszországon keresztül kalandozva. Félésztendegig tartott, amíg megtehetette a rettenetes utat a finn-svéd határokig.

Onnan már könnyen ment a hazatérés. Ez év januárjában megjelent NagySzalontán az ezredénél és jelentkezett újabb szolgálattételre. Szabadságot kapott egészsége helyreállítására, mielőtt azonban az lejárt volna, önként jelentkezett ismét frontszolgálatra.

Az olasz frontra induló menetszázaddal ment el, mint századparancsnok és hősi harc közben érte az olasz golyó.

Színház.

HETI MŰSOR:

Vasárnap d. u.: Piros bugyelláris, népszínmű 3 felv.

Vasárnap este: Csárdáskirályné op. 3 felv. Hétjő: Kék róka, szin. 3. felv.

Góthék estélye. Góthné, Kertész Ella és Góth Sándor, a színház vendégművészei, a Vengerkákban léptek föl tegnap este. Az előadás egészen új és pompás színeket kapott. Góthné, Kertész Ella Ránky Annából, a szegény magyar vengerkából, nagyzerű alakítást formált. Góth Sándor pedig a pupos herceget játszotta mestersen. A közönség, amely zsufolóság megtöltötte a nézőteret, — most is melegen ünnepelte Góthékat. Góthné sok csokrot is kapott.

A néptríbus, e szenzációs szociálista aktuális dráma, ma utoljára van az Uránia műsorán.

Kalandor játék az Apollóban. Egy nemzetközi színhámas rendkívüli ügyes kalandjait ismerteti kacagató fordulatokkal az Apollo mai műsorán szereplő „Az élet királya” című film, melyben össze van halmozva mindaz, ami a mozilátogató közönséget érdekli. Vakmerő produkciók, szökések, üldözések és egyéb látványosságok. Régen nem volt filmnek ilyen nagy és osztatlan sikere, mint ennek a mulatságos kalandor játéknak. Ma az előadások három, háromnegyedet, felhét és egynegyedkilencor kezdődnek. Jegyvétel d. e. 10 órától.

Lotte Neumann, a gyönyörű filmdiva és F. Zelnik játszik hetén a főszerepet „A milliók megváltója” (Die Tränen Sonate) című ötfelvonásos szenzációs tragédiában.

Hadi sikerünket mozditja elő, aki hadikölcsönt jegyez!

Csodálatos villámcsapás az olasz fronton.

Sajtószállítás, június 12.

A tiroli fronton, mint a sajtóhadiszállásról jelentik, a Hét község fensikjánduló rendkívül heves ágyúharc közepette páratlanul érdekes epizód történt. Az olaszok, régi harci gyakorlatuk szerint, az ágyútűz robbantásokkal párosítják, hogy így közelítsék meg összelőtt állásainkat, amelyekbe a robbantott aknákon igyekeznek belépődni az olasz gyalogosok. Hasonló célból feléven át hatalmas aknájáratot létesítettek a Zebio-hegyen levő állásaink közelében, úgy, hogy ez az akna már jó mélyen behatolt a mi állásaink alá.

Az aknának abban a részében, amely már a mi állásaink alatt húzódott, tizenegyszer kiló robbantószert halmoztak föl és husz főnyi olasz gyalogság őrködött. Június 9-én azután, amikor javában folyt a kölcsönös ágyútűzés, vad zivatar keletkezett a Monte Zebion. Csapkodtak a villámok és az egyik villám belevágott a föntebb említett olasz akna kamrájába, amely mindenestől felrobbant és a levegőbe repült. Az így keletkezett óriási töltésért a mi katonáink nyomban megszállották. Az odasiető olasz gyalogságot már kézigránatokkal és záró ágyútűzéssel fogadták és nagy veszteséggel visszaverték.

Két olasz őrnagy, nyolc tiszt és százhusz katona esett el a váratlanul támadt kizitusában. Természetes, hogy az aknában volt husz olasz katona testét a robbanás millió darabokra tépte. A villámcsapás okozta robbanás következtében egy közeli olasz municióraktár is légberepült.

Érdekes, hogy az egyik elfogott olasz tiszt kijelentése szerint az olasz részen azt hitték, hogy az aknát nem a villámütés, hanem a mi katonaságunk robbantotta fel.

Az orosz különbéke

Haparanda, június hó.

Az orosz munkáslapok újabban állandóan idézik a Vorwärtsot. A Rabocsaja Gazetta írja: Ime, a különbéke ellen irányuló munkánkat a legnagyobb örömmel a német szociáldemokrácia fogadja. A német demokrácia együtt érez velünk a tudja, hogy az orosz-német különbéke első sorban a német demokráciát temetné el.

A lehetőségek közül egy orosz-német különbéke természetesen nincs kizárva. Ha nem sikerül Kerenszkynak feladatát megoldani vagy ha a háborút az angol s német reakciónak sikerül kihuznia még egy évig, akkor minden lehetséges. Oroszországban alig akad valaki, aki elhinne, hogy ezekkel a tendenciákkal szemben a monarchia erőteljes ellentállást tudna ki-

A ROYAL-sörházban,

amely áthelyeztetett a Deák Ferenc-utcai részről a Royal-pületek Hunyadi-utcai részébe, izletes ételak, jutányos polgári terítékek, tisztán kezelt italok olcsón szolgáltatnak ki.

Korlátlan sörkimérés

fejteni. Minden orosz, akár szociálista, akár polgárpárti, csak azt hajtogatja, hogy a monarchia nem foglalhat el önálló álláspontot.

Minden hírből, mely Oroszországból átszivárog, kitűnik, hogy az Oroszok nagyon el vannak kedvetlenítve az által, hogy szövetségeseik negligálják az úgynevezett „orosz nyomást” az annexionéllküli béke felé. Az orosz néplelek így gondolkodik: lépjünk összeköttetésbe Ausztria-Magyarországgal s lépjünk ki mi hárman s Rimánia, a játékból. S hagyjuk Európát, hadd gyilkolja magát továbbra is, ameddig örülete viszi.

Az oroszok úgy hiszik, hogy ez esetben Olaszország is abbahagyná véres eltevélyedésének folytatását, miután a monarchia állítólag hajlandó bizonyos olasz igényeket a Trentinora honorálni.

A viszony Finnország és Oroszország között mind jobban kiélesedik. A finnek azonnali autonómiát kívánnak s az utóbbi napokban hangok hallatszanak, melyek szerint tovább várni nem lehet s Norvégiát kell utánozni, mely annak idején tudta a módját a Svédországgal volt uniója fölbontásának. A kormány s az orosz munkástanács határozottan elene van a nn kérdés azonnali megoldásának s Kerenszki képviseli e tekintetben a legmerekvebb álláspontot. Helsingforsban valósággal provokálta a finnekét, mikor kijelentette, hogy a hadsereg fegyvelmeztlenségét nemcsak a németek fogják a gyöngeség jelének nezni. „Nemcsak a németek” — ezzei a finnekre kelt.

A finnek azonban teljes egyöntetűséggel állanak nemzeti követeléseik mellett s előrelátható, hogy — simán vagy erősebb eszközökkel — rövidesen győzelemre fogják juttatni álláspontjukat.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytemplomban d. e. 9 órákor predikál János Zoltán lelkész, d. u. 3 órákor kétét magyaráz Ördög Lajos s-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Szele György lelkész, d. e. 11 órákor Erdélyi Sándor s-lelkész, d. u. 3 órákor kétét magyaráz Marton Sándor s-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Nemes István s-lelkész, d. u. 3 órákor kétét magyaráz Molnár Ferenc s-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc s-lelkész, d. u. 3 órákor kétét magyaráz Nemes István s-lelkész. Ispoltályi templomban d. e. 9 órákor predikál Makay Lajos lelkész, d. u. 3 órákor kétét magyaráz Erdélyi Sándor s-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor predikál Kovács János vall. okt. lelkész.

Ma, vasárnap a róm. kath. templomban az Istentiszteletek a következő sorrendben tartatnak meg: délelőtt 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes szentmise, 9 órákor ünnepélyes nagymise, utána szentbeszéd. Délután 3 órákor imánia, fél 6-kor rózsafüzér, utána szentbeszéd és szent József ájtatosság.

Az ágost. hitv. ev. templomban (Miklós-utca) d. e. 10 órákor az istentiszteletet Labossa Lajos árvaházi lelkész végzi.

Ma, vasárnap a gör. kath. templomban az istentiszteletek sorrendje a következő: Reggel 7 órákor olvasott szentmise és szentbeszéd a katonáknak, d. e. fél 10 órákor nagy szentmise és szentbeszéd. Délután 3 órákor vesemáya, 4 órákor rózsafüzér, ájtatosság.

Mikor lesz az aratás Hajdumegyében? Mint értesültünk, Hajdumegyében július elsején kezdődik az aratás. A vármegye már mindent megtett, hogy a gazdáknak megfelelő munkaerő álljon rendelkezésére.

Eljegyzés. Ehrenreich Honka Debrecenből eljegyezte Fenyvesi Menyhért Budapestről. (Minden külön értesítés helyett)

Házmeztér
keresek, esetleg azonnali belépésre. Széchenyi-utca 21. emelet. 8061

Irodaszolgát
nőtlen, rokkant is lehet, mosónőket felvesz az Augustia szanatórium. 8102

Gyakorlott
gallér vasaló felvétetik Wacha. Simonffy 55. 8107

Három
szobás modern lakást keresek július 1-re, a Piac-utca vagy ahhoz közel. Ajánlatokat „Lakas” címen kiadóhivatalba kérek. 8101

Munkás
leányok 14-15 éves felvétetik. Wacha, Simonffy 55. 8108

Mindenes
szakácsné, 40 korona havai fizetéssel azonnal felvétetik. Papirüzlet. Piac-u. 30. 8097

Vafrodáta
úgyes varró leányokat felveszek. Tanuló leányokat rövid idő alatt varni kitanítok. Péterfia 52. 8096

Kovácsok,
vasverő munkások, felvétetnek ifj. Losonczy, Debrecen, József kir. herceg-utca 16. sz. 8106

Arany János
utca 2. házmeztér keresetiek. Lehet nő is. Fizetés, lakás. 8100

Ügyes
megbízható kifutó fiú, azonnal felvétetik. Darvas cukorkaüzlet. Főposta mellett. 8085

Létrát,
két águ, magas létrát veszek. Tihanyi, Piac-utca 73. 8086

Jó munkás
cipész segéd felvétetik. Balogh Sándornál. Bethlen 20. 8092

Jó himzőnök
felvétetnek. Cím a kiadóhivatalban. 8093

Egy
jókabban levő használt cipőbalm megvételre kerestek. Vargakerti, K. Tóth-u. 8. sz. alá. A. L. éltare. 8078

Német,
francia kisasszonyt, ki haladó zongorát oktathatni képes, keresek, két nagyobb leánykához. Cím a kiadóhivatalban 8074

Egy
gyakorlott tűzőnök, ki ragasztásban is járatos, allandó munkát keres. B. F. né, Csillag-u. 92. szám. 8079

Jégszekrényt
jó karban levőt keresek megvételre. Cím a kiadóhivatalban. 8072

Munkásleányok
felvétetnek a Hrabéczy szarban. Szechenyi-u. 42. 8071

Szűlőt
gyűjtővel keresek borbó, közvetlenül város alatti kertben. Cím a kiadóhivatalban. 8073

Eladás

Eladó
egy 1. emeletes épület, 3 nagy modern lakással. Cím a kiadóhivatalban. 7623

Eladó
pricsnyereg felszereléssel. Simonffy-u. 36. 8090

Eladó
földek a Vargakertben, hazhelynek. Értekezhetni Scheibel Sándornál, Szoboszlói-ut 4. Hol a vázlatrajz is megtekinthető. 7350

Eladó
a Varga-utca 30. sz. ház. Bővebbet a kiadóhivatalban. 7625

Elepen,
a debreceni határban 180 kataszter hold első osztályú szántóföld épületekkel együtt eladó, részben, vagy egészben. Ugyanott 85 kataszter hold szántóföld épületekkel együtt eladó. — Értekezhetni Arany János-utca 24. 7952

Eladó
az István gőzmalom mellett egy nyaraló telek, 3 szobás laképülettel. Cím a kiadóhivatalban. 7624

Eladó
bevonulás miatt, Vámosnál készült több rendbeli alig használt finom ruha. Rákóczi-utca 11. sz. 7897

Eladó földek.
Az Ondódon 3 h. 1000 négyszögöl és a Csucsán 8 hold föld eladó. Értekezhetni Poroszlai ut 1. sz. alatt. Telefon 3-65. 7622

Férgalmas
vendéglő adómentes házzal (allandó kántin) Sestakerti szőlő lakóházzal előnyös feltételekkel eladó. Cím kiadóhivatalban. 7559

Villatellek eladók
a Sestakerti legelejen. Értekezhetni Poroszlai ut 1. sz. alatt. Telefon 3-65. 7621

Egy
teljesen új amerikai fűkaszáló gép eladó. Miklós-u. 20. III. lakás 1526

Tisztelet
telepen két ház hely — egyenként háromszáz négyszögölcs eladó. — Értekezhetni Agárdi-u. 14. esetleg Tiszapalota kapu-nál. 5953

Eladó
kerékgyártónak való — hosszú száraz akácfa. Kincses-halom-utca 5. 7954

Eladó
új homokfúró, féder nélküli kocsit. Bethlen-u. 31. szám. 7956

Eladó
4 lövegejű gőzseplő — készlet, sámsoni gőzmalomban van. Értekezni lehet tulajdonossal, 75. számú tanyán, nagy kert mellett. 7992

Abrahám
telepen. Berta-u. 8. sz. ház 300 □-öl telekkel eladó. 7995

Eladó
egy óriási telekkel, 20 lakással rendelkező ház évi jövedelme 3800 korona, a ház gyárakkal van körülvéve, így allandóan ki vannak adva a lakások. Bőszörményi-ut 10. villamos vonat mentén. 1685

Konyhaberendezés
teljesen jókarban, asztalsparhelt, üstház üstel eladó. Köntöskert I. járás, 4. sz. 7997

Eladó
ház, Nyil-utca 112. Értekezni Kazinczy-utca 3 8014

Ujkert,
Járók-utca 22. szám 4. tapaszto föld eladó. 8017

Egy
duplarugós Eufon, lemezekkel együtt eladó. Domahidy-utca 4. Homokkert. 8008

Eladó
egy arató kéveköto gép, egy 16 soros vetőgép, egy 3 láncos vasborona, egy yecke, kettős fejű és egy henger. Értekezni lehet Jókai-utca 31. szám. 8013

Olcsón
eladó Mörice-telep, Mörice-utca 28. számú ház. Értekezni Teleki-utca 32. sz. alatt. 8012

Eladó
ház Rákóczy-utca 23. sz. alatt két nagy szobás lakással. 8003

Szalongarnitúra
ebédlőkredenc, asztal, ágy és fűrdőkád eladó. Szappanos-utca 7. 7999

Szép
berendezéssel fűszer üzlet és italtermelési helyiség, házzal együtt, forgalmas helyen eladó. Cím a kiadóhivatalban 8000

Eladó
Kádár dűllőben 8-dik számú tanya. Csapó-kerti szőlő modern házzal. Értekezni Leány-utca 4. szám. 8009

Eladó
tiszt ruhák, tisztító köpenyek, civil öltöny, tavaszi kabát, egy festett íróasztal. Cím: Fűveskert-utca 10. 8068

Eladó
ujkarban levő csukaszürke, hosszú tisztított. Ugyanolyan színű használt kapucinus eső köpeny. Garai-u. 13. 8059

Ondódon
perce dűllőben 4 hold föld eladó. Varga-utca 26. 8056

Szekér
használt, iges, nehéz, jókarban és több szekérhez való rész eladó. — Kigyó-utca 16. 8062

A Bocskai
eladó 3 és fél hold faj szőlő, kvadrátja 4 K. — Cím a kiadóhivatalban 8058

Férfi cipő
keveset használt, 42-es, világos barna eladó. — Varga-utca 1. III. em. 3. ajtó. 8110

Arany János
utca 7. számnál egy — nagy szín laanygája eladó. Értekezni Hadházi 5. közpoháznál. 8038

Házak
Timár-utca 13. Csillag-utca 80. Szepességi-u. 8. Csokonai-utca 7. Károly József-ut 21. Homokkert Budai Fzsalás utca 13. szőlővel. — Czeising-telepen, Csallagány-utca 16. Gerébtelep, András-utca 3 és 5. eladók. Belvárosi Takarékpénztárnál, Piac 51. 8019

Eladó
4 darab boroshordó. Kigyó-utca 36. szám alatt 8027

Qsamoge
akácmező, marga viasz, egy harmas ablakok eladó. Hadházi 5. közpoháznál. 8037

Egy
ebédlői szőnyeg, sürgősen eladó. Eötvös-utca 112. Értekezhetni vasárnap. 8041

Kerékpár
teljesen jókarban, 75 koronáért sürgősen eladó. Kishegyesi-ut 3. 8076

Eladó
12 méteres beton cseropes épület, lebontásra. 500 cserép is. Szotyori-telep, Kálmán-utca 20. 8042

Eladó
ház Vigkedvő Mihály-utca 33. Értekezhetni lehet Meszena-utca 6. sz. 8047

Eladó
nagy vasas, vásári, pakoló ládak, jutányos árban. Csillag-utca 88. 8048

Ház telek
eladó. Iskolai-utcában. Értekezhetni Szent-Anna 31. Ugyanott egy fűrdőkád eladó. 8052

Buzával
eladó 1800 □-öl föld a Teglaskert III-ik járás, 13-dik szám, a csőszházhoz 3-dik. Értekezni Csapó-utca, zónamészárszékbe. 8028

Eladó
kostüm ruhák, cipők, fehérnemű, férfikabát és férficipők. Darabos-utca 44. szám. 8075

Egy
jó forgalmu kávécsarnok, étkezdé, más vállalat miatt eladó. — Csapó-u. 4. 8095

Eladó
ezer literes rezerva, — üres üvegek, két női kosztüm, Cím a kiadóhivatalban. 8082

Egy
par cséplőgép eladó. — Pétkeresetre vagy bérben is kivehető. Ujvárosi-utca 5. szám. 8054

Kerékpár
szabadonfutó, eladó. — Kigyó-utca 16. 8063

Eladók
olcsón gyönyörű nyári ruhák, alig használtak Péterfia 30. 8029

Fán-dűllőben
az újföldön hat hold föld eladó. Jókai-utca 42. 8031

Eladó
modern ház, elköltözés miatt. Homokkert, — Akácfa-utca 3. szám. Értekezni a tulajdonossal. 8022

Alkalmi
vétel. Püspöki-palota 12. számú bolthelyiségben még meglévő ebéd löszekrények, pohárszék, ruhaszekrények, eladásra kerülnek. 8025

Eladó
Csap-utca 36. szám a, Barz-utca 22. számra nyíló ház telek. Léfalut 9. szám alatti szőlő házzal és szép természet együtt jutányos áron eladó. Értekezni: Bihari-telep Onossai-u. 11. szám alatt. Vághid mellett. Nagy András-sal. 8020

Eladó
fedeles hintó, homokfúró kocsit és paraszt szekér. Miklós-u. 40. 8021

Hat nyilas
szőlő, kettő a kis Bocskayban, közel a vasúti állomáshoz, négy a — nagy Bocskaiában, nyaralónak kiválóan alkalmas, jutányos áron eladó. Hétszáz liter saját természetű Bocskay-kerti bor szintén. Értekezni: „Simon Károly — Hajdubudház” címhez forduljanak. 175

Eladó
Zöldfa-utca 13 számú nagy tekkő ház 8104

Tiszti
lábszárvédő, új, fekete, valódi bőr eladó. Ajtó-utca 24. 8098

Szűlő
közvetlen Debrecen belsősége. Újföld megállóhely mellett, háztelék is alkalmas, 1300 négyszögöl gyönyörű föld természetével együtt 12,000 koronáért eladó. Értekezni Újföldi megállóhely örnázában. 167

Családi
ház kertben, széphelyen nagy frontu, félholdas telekkel, vasúti állomás és villamos megálló mellett 32,000 koronáért eladó, azonnal is átvehető, megvételhez 4000 korona elegendő. Cím a kiadóhivatalban. 7486

Eladó
Arany János-utca 21. számú modern magán ház, mely 3 szobá, fűrdőszoba egyéb mellék-helyiségekkel áll. Értekezni Debreceni Gazdák Bankjában, Kossuth-u. 17. 8088

Eladó
nagy két ajtóú jégszekrény, nagy sparthert, kifőzősbe, cselédágy, — vas ágy, mindenféle — befőttes üvegek, egy tizedes mézsa, egy nagy láda pléh tetővel. Cím a kiadóhivatalban. 8089

Kovács
szerszám van eladó. — Kar-utca 44. sz. 8083

Gyártelepnek
alkalmas helyiség, mely eddig is gyár volt — 2400 négyszögöl területen, közvetlen a vasút mellett eladó. Értekezni:
Killer butorgyár,
Ferencz József-ut 68.

A nagyérdemű hölgyközönség szíves tudomására hozom, hogy női divattermetet
gouv'erozó és pliszerozó intézettel
bővítettem ki. Elvállalok minden e szakmába vágó munkák pontos elkészítését, jutányos árban.
Kiváló tisztelettel:
Iványi Andrásné
angol és francia női divatterme és gouv'erozó intézete.
Péterfia-utca 25. szám alatt, 411

Eladó
43. kat. hold tanyaföld az Ondódon.
Legjobb gazdasági épületekkel felszerelve. Értekezni lehet Vilmos császár körút 4. szám alatt. 461

Allandóan nagy készlet!
Tengeri darálók, gazdasági traktorok, rosták, fűkaszálók, marokrakó arató gépek és egyéb gazdasági gépek és eszközök legolcsóbban beszerezhetők a
Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár
Részvénytársaság városi üzletében
Pet fi-tér 13, nagyállomás mel e t

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges levelet kell mellékelni.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 1 K. Minden további szó 10 f. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apóhirdetés 16 szög 1.20 Minden további szó 12 f.

Ajánlat

Sertészsírt
azonnal szállít 20 szög 10 f. minden további szó 10 f. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apóhirdetés 16 szög 1.20 Minden további szó 12 f.

Elegánsan
butorozott emeleti 2 szobás lakás modern mellék helyiségekkel azonnal kiadó. Ertekezni: Széchenyi-u. 25. háziudjadosnál. 7985

Zongora-hangoló
Gärner, Széchenyi-utca 15. szám. 7960

Halápon
56 hold szántó föld okt. 1-től kiadó. Kék Sándorné. Márk-telep. 7955

Rizikálék
pénztárca és böröndök javítását szakszertűn készíti: Feuerman, böröndös, Széchenyi-utca 18. 7929

Kávé
vegyes kilója 8 korona, madár egész kilója 4 korona. Glück, Péterfia 76. 7776

Zongorák
ujak, első rendű gyártmány, kapható. Schmidt hangszerraktárban. 7918

Cukorka
csokoládé desszertek nagy választékban, vizsonteladással. Legolcsóbban kaphatók: Glück, Péterfia 76. 7775

Kiadó
az ondódon 12 hold tanya föld. Ertekezni: Lorántffy-utca 24. 8002

Raffia
legolcsóbban, zsírozódó kilója 3 korona. Kapható: Glück, Péterfia 76. 7777

Varrógépet
ujat, jutányos árban kaphat: Grünfeldnél, Nyomató-utca 2., udvarban, Csapó-utca mellett. 7222

Elsőrendű
porosz koszenet és prima vágott és óles tüzi-fa kapható: Szentes Rozsóné Hungaria malom mellett. Telefon 945. 7089

Kétkő
rozsmészpor olcsón kapható. Kereskes Géza-u. 4. 8004

Csinosan
butorozott különbejárati szoba kiadó. Egyház-ter 8. 8007

Saatzból
való német kisasszony ajánlkozik

Julius 1-től
1-2 gyermekhez. Cim: Hermanna Miel, Széchenyi-ter 18. Nyiregyháza. 463

Kozmetikai
intézetemben 14 nap alatt a legmakacsabb arcbr hibákat is eltüntetem, utána az arc habfehérre és bárszony simává lesz. Széchenyi-utca 16. 7861

Fűt
örökbe adnék gazdálkodó vagy jobb iparozhoz. Nyil-utca 100. Tóth. 7982

Hatvan-utca
5. alatt egy üzethelyiség azonnal kiadó, rak tárnak is. 7969

Csinosan
butorozott különbejárati utcai szoba. Egymalom-utca 4. szám kiadó. 7989

Kiadó
a Halápon az állomás közelében 50 holdas, minden megtermő tanyabirtok. Tanító-u. 7. 7993

Kiadó
főntéán különbejárattal két butorozott utcai erkélyes szoba, előszobával és egy butorozott különbejárati szoba. Hatvan-utca 2. 7998

Két
szoba, előszoba, konyha, speiz aug. 1-re kiadó. Homokkert. Hid-utca 2. Patkógyár mellett. 7996

Középkori
elvárt diplomás egyén, keres jó lelki nőt, pár ezer koronával, házasság céljából. Leveleket "Szorgalom" jellegre kérek a kiadóhivatalba. 8094

Egy
butorozott szoba, villany világítással kiadó. Nyomató-utca 8. sz. 8015

Mész
permetezéshez, kicsinyben és nagyban kapható. Sümeginé, Csapó-utca 11. 7837

Kiadó
a létai ut mentén 30-17 hold föld tanyával Borz-utca 30. Bence. 8035

Kiadó
egy tágas pincselakás, azonnal. Varga-utca 21. 8043

Kézimunka
hímzés, bármilyet elvállalok. Ugyanott gobelinképv. kiadó. Simonffy 51. 8049

Kiadó
butorozott 4-2 szobás, konyával azonnal átadó. Szeut-Anna 11. 8050

Keréktalpok
állandóan kaphatók. Tolnaynál. Lövés-utca 18. Telefon 315. 8033

Német
nő általános képzettséggel zene és nyelvismérettel, finom házhoz nagyobb gyermekek ajánlkozok. Ertekezni: Szent-Anna 22. 8034

Forgalmás
helyen kapualja, aruló helynek kiadó. Csapó-utca 31. szám alatt. 8030

Különbejárato
2 szobás butorozott lakás, előszobával, villany, nyál, mellék helyiségekkel. Hunyadi-utca 10. olcsón kiadó. Ertekezni: Hajdu, Deák Ferenc-utca 5. 8034

Tanuló fiukat

kik közép iskolába jártak, vaskerekedésembe

fizetéssel tanoncnak felveszek.

Tóth Gyula vasúztele, a városháza sarkán. 879

Tiszteletes
mosónő hazaköz ajánlkozok. Simonffy-utca 39. 8053

Jakobovits
Henrik szankereskedő őrtesíti a kovácsok, lakatosokat és gazdasági gépezeteket, hogy a kovács közén megérkezett. Raktár: Piac-utca 47. szám. 8055

Elegánsan
butorozott utcai különbejárati szoba, villany, nyál, mellék helyiségekkel. Hunyadi-utca 10. kiadó. Ertekezni: Hajdu, Deák Ferenc-utca 4. 8065

Nagyvendőnél
nyaraló, fényesen butorozva. (villamosnal) parket, villany, vízvezetékkel azonnal kiadó. Bővebbet 10-02 telefon. 8060

Aratógépekhez
„Patia” kevétkő spárza kapható. Hatvan-u. 9. 8091

Egy
intelligens középkori nő ajánlkozok magános urnához vagy urhoz — mint házvezetőnő vagy anya helyettes, közeli vidékre vagy pusztára. Cim a kiadóhivatalban. 8084

Lakáson
mosást vállalok, tisztelnék, aliszteknék, apólonőknek. Boeckai-ter 7. 8087

Egy
szoba, konyha butort, használatra adnám. Honvéd-u. 9-a. Ugyanott középkori asszony hét éves fiával elmenne szakköznevelő, esetleg gazdasszony. 8077

Toalettkre
legjobb minták hímzését és rajzolását elvállalja „Erzsébet” kézimunka üzlet. Kossuth 17. 8081

Tanítványt
fésülésre felveszek és lelkiismeretesen kiképezem, „abonásoknak” ajánlom. Simkovits Istvánné. Kossuth-utca 22. Ertekezni 3-tól 4 óráig. 8103

Permetező
javítást vállalok Wunder Mór műbádogos. József kir. herceg-utca 24. 8099

Kitűnő
ecet kapható, kis és nagy mennyiségben. (nem ecet savból.) Révi Ilkógyár. Kisállomás-szal szemben. 8018

Tanulókat
jobb családból keresünk. Bosznay J. és Társa. 8111

Kereslet

Aranyat-erzést,
brilliant, zaloggyeget vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

Keresetek
egy 1 lovas könnyű kocsit, cserébe adok érte egy jó állapotban levő 2 lovas szekert. Cim: Pémpári szakiskola, katonai parancsnokság. 7976

Géplakatos
régli gépezet, cséplőgarnitúrához felvétetik. Csapó-utca 86. fűszerüzletben. 7975

Patkányfogó
foxierier kutyát veszek. Konyók-u. 7. sz. 7970

Keresek
elhelyező és hirdetési irodában magyarul keveset németül beszélő tudó írnoke. Ugyanott kihordónó felvétetik. Cim: Turai, Debrecen, Miklós-u. 8. 7963

Arató
keresetek, két kaszával Hatvan-utca 2., első emelet. Weisz. 7957

Vasaló-lányok
felvétetek Koncz és Társánál. Arany János utca 10. 7934

Ügyes
kői leányok felvétetek azonnal Jungreis Mari női kalap üzletben. Piac-utca 56. 7933

Gépezet
szakközveti, javításra, cséplésre állást keres. Veres-u. 3. 7921

Elektrotechnikus
műszerész tanulók és gyakorolnok felvétetek Földvárinnál, Széchenyi-utca 55. 7912

Önállóan
dolgozó kabát, blúz — varróleányok jó fizetéssel felvesz Fülöp Mariska. Piac 7. 7906

Tanulón
jó családból való fiú felvétetik Kovács Gyula vasúzetében. Bika szál loda mellett. 7873

Hivatalkopár
9 hónapos egyetlen kisfiához gondozót keres. Tiszteletes elítást, jó fizetést biztosít. Ajánlatokat esetleg személyes megkeresést kér: Léway Imréné polg. isk. igazgató. Hajduböszörmény. 7832

Egy
lovam a Hortobágyról elítveti május hóban: 3 éves barna, pej, kancsa, kisse csillagos, jobb hátsó lába kisse fehér szőrű, hátulsó balfarán „M” bilyog. Aki tudomással bír róla és nekem értesítést küld, jutalomban részesítem. Makai Mihály, Bethlen-utca 21. 7817

Vizsgázott
gépiakatos segédek és tanulók felvétetek: Ehrenreichnél, Arany János-utca 37. 7481

Intelligens
német nevelőnő déltáni órákra gyermekek társalgására keresetek. Cim a kiadóhivatalban. 166

Keresek
megvételre tengeri darálót. F. V. Hajdubáház 1623 sz. 7740

Intelligensebb
szobaleány, két tagu családnhoz keresetek. Jelentkezhetni 17-től, Károly Ferenc József-ut 22. 7922

Több
rendbéli ruha megvarrásához egy jó szabó stírgósen keresetek. Széchenyi-utca 16. 7962

Gyakorlott
varró és kézimunkás leányok felvétetek. Goldstein Karolina, Miklós-u. 5. 7983

Vennék
pár száz méstéglát, jókarban levő olcsó biciklit. Sirkóráktár, Hunyadi-u. 14. 7990

Mindenas
esetd azonnali szolgálaira egy házaspárhoz felvétetik. Nyomató-u. 5. szám alatt. 7990

Aszódy Mór
Rozsa-utcai üzletében, pénztár kezeléshez felvétetik egy kisasszony, kinek legalább 300 korona, vagy annak megfelelő összegű értékpapírja van mint kaució, letétbe helyezni. 7994

Házmeesternek
gyermektelen házaspár keresetek. Julius 1-re. Szent-Anna-utca 42. 7939

Görög
tanításhoz értő VII. gimnázista tanulót a nyári szünidőre VI. gimnázista leányomhoz teljes ellátással és fizetéssel elfogadok. Címemet: Posgay József kereskedő, Ujfahértón mekadja. 174

Jó házból
való fiúk vízvezeték szerelő tanulóknak felvétetek. Gyenesné, Miklós-utca. 8010

Kovácsműhely
felszerelést veszek. Vársáry, Péterfia 63. 8016

Cipész-segédet
állandó vegyes munkára magas fizetéssel és egy tanulót felveszek. Tardi, Deák Ferenc-ut 13. 8001

Házmeester
fizetéssel felvétetik. Nap-u. 16. 8011

Nagy Jakob
sertésüzletében a daráló malomból az összes szíjjakat ellopták. A ki nyomra vezetne, kétszáz korona jutalomban részesíttetik. Ertesítés Simonfy-ut 19. sz. nyaralóban. 8006

Egy
házmeester keresetek, elsejére, József kir. herceg-utca 35. Ertekezni lehet. Simonfy-ut 19. 8005

Bejárónét
keves dologra keresek. Peterfia 30., udvari lakás. 8026

Házmeester
vagy házmeester keresetek, Rákóczy-u. 4. szám alá. Ugyanott az asszony takarításért fizetést kap. 8032

Kocsisok,
munkás fiúk és nők felvétetek. Erzsébet-utca 29. sz. 8039

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levéljegyekben is beküldhetők. Tudakozódásoknál a hirdetés számát mindig közölni kell.

Ugyvédi
irodába gyakorlattal — bíró írógépés kisasszony azonnal felvétetik. Varga-utca 1. Balázs ügyvédnél. 8109

Könyvelőnő
több évi gyakorlattal állandó alkalmazást nyerhet. Írásbeli ajánlkozásokot továbbit kiadóhivatal. 8112

Varró
és tanuló leányok, jó fizetéssel felvétetek. Arany János-utca 36. sz. 8046

Házmeester
kis családú fizetéssel — azonnal felvétetik. Varga-utca 21. 8044

„Vizslát”
2-3 éves, tanultat — megvételre keresek. Kérem ajánlatot Kigyó-utca 32. küldeni. 8045

Idősebb
ember csóznak felvétetik. Ertekezni lehet: Csokonai-utca 52. Fülöp. 8040

Egy
régli vendéglőbe, betegség miatt kiserítőneek keresetek egy fiatalabb házaspár. Cim a kiadóhivatalban.

Konkolyt
veszek, Lorántffy-u. 9. 8036

Polittorozásban
jól gyakorlott munkásnő felvétetik. Jelentkezni a Vasbutorgyárban. 8023

Egy
kerékgyártó segéd, jó fizetéssel azonnal felvétetik. Kocsis Ferenc, Nyilas-telep. — Márton Kálmán-utca 6. sz. 8021

Mindenas
napszámos állandó alkalmazásra felvétetik a Vasbutorgyárban. 8024

Idős ember
tanyára, szőlő csóznak felvétetik. Varga-utca 26. 8057

Ügyes
irodai szolgáló felvétetik. Phönix biztosító. 8067

Szappanos-
utca 16. Takarítónő fizetéssel és lakásért felvétetik. 8066

Mosóhenteseket,
sebszét és ragályos — oszt, apólonőket keres a Városi közkórház. — Jelentkezni lehet fél 12 órakor. 8080

Házvezetőnői
gazdasszonyi állást keres egyedül álló nő, jó bizonyítványokkal. Cim Bercsényi-u. 97. 8069

Bejáróné
ebédkosztai felvétetik. Péterfia 25., földszint az udvarban balra. 8070

Kocsis felvétetik

Lehet idősebb ember — vagy rokatul. Cim a kiadóhivatalban. 410